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8. a 10. dubna 2015

Probrané př́ıklady

1. Pomoćı operaćı spojováńı hran, eliminace smyček a eliminace vrchol̊u nalezněte regulárńı
výraz reprezentuj́ıćı jazyk přij́ımaný následuj́ıćım automatem.
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2. Převed’te následuj́ıćı regulárńı výrazy na konečný automat přij́ımaj́ıćı jejich jazyk

(a) (ab + c)∗,

(b) ((ab + c)∗a(bc)∗ + b)∗,

3. Formálńı gramatiky: definice, přepisovaćı pravidla, odvozeńı, jazyk generovaný gramatikou,
Chomského hierarchie. Nalezněte gramatiky (co nejvyšš́ıho typu) generuj́ıćı jazyky:

(a) L = {w ∈ {a, b}∗},
(b) L = {w ∈ {a, b}∗; |w|b = 2i, i ≥ 0},
(c) L = {wwR; w ∈ {a, b}∗},
(d) L = {w ∈ {(, )}∗; |w|( = |w|) a |v|( ≥ |v|) pro každý prefix v slova w},
(e) L = {a2ibi; i ≥ 0},
(f) L = {w ∈ {a, b}∗; |w|a = 2|w|b},
(g) L = {aibici; i ≥ 0},

4. Sestrojené gramatiky zjednodušte na ekvivalentńı gramatiky s co nejméně pravidly. Zd̊uvodněte,
proč nalezené gramatiky generuj́ı každé slovo z daného jazyka a žádné slovo nav́ıc.

Domáćı úkol

5. Nalezněte gramatiku generuj́ıćı jazyk L = {a2i ; i ≥ 0}. (1 bod)
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